

证券代码：833346

证券简称：威贸电子

公告编号：2025-006

上海威贸电子股份有限公司

投资者关系活动记录表

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、投资者关系活动类别

- 特定对象调研
业绩说明会
媒体采访
现场参观
新闻发布会
分析师会议
路演活动
其他（券商策略会）

二、投资者关系活动情况

活动时间：2025年2月13日至2025年2月14日

活动地点：上海凯宾斯基大酒店、上海浦东香格里拉大酒店

参会单位及人员：申万宏源证券、开源证券、首创证券、华鑫证券、中泰证券、第一创业证券、长江证券、东北证券、国泰君安证券、秉辉私募、长承私募、朴远资产、磐安资产、乾和资产、鸿富资产、道翼资本、赛颐财鑫资本、汇美盈创投资、民森投资、证研投资、厦门国贸投资、江西大成资管、北京朋德蓝鹰、华泰保兴

上市公司接待人员：公司副总经理、董事会秘书周威迪先生

三、 投资者关系活动主要内容

问题一：请问美国此次加征关税对公司的业务有无影响，公司对此有何应对措施？

回答：美国加征关税目前整体来说对公司影响较小。首先公司直接销往北美市场的业务占比较小，相关营收对公司整体经营的影响较有限。其次，公司在北美地区的业务中客户多为全球性企业，产品销售终端市场范围较广，总部多在欧洲，并在世界各地设有工厂。公司与这些客户有多年的合作，其对于选择供应商都有严格的审核和认证流程，同时公司能以自身优势深度配合客户进行研发，快速响应客户需求，合作具有较强的稳定性。

问题二：请问公司在低空经济业务方面做了哪些布局？

回答：由于公司在汽车和新能源汽车高低压线束组件以及工业自动化线束组件领域有长期的经验积累，在开发低空飞行器相关项目时，公司能根据产品需要同时满足车规及航空级别技术标准的特点，为客户提供更可靠和更具适配性的方案。公司与小鹏汇天飞行汽车合作的充电系统线束组件项目经过多轮的产品开发流程，目前技术研发工作接近尾声，正在为量产做准备，后续将根据市场和客户的实际需求推进。公司希望能持续拓展低空经济相关的线束和集成组件市场，覆盖更多应用场景。

问题三：公司此前提到过开发了车灯领域的项目，目前有什么进展吗？

回答：公司此前投入了国内第一条应用于汽车行业的 IDC 刺破式连接器线束全自动生产线，并陆续获得奔驰、宝马、奥迪、大众等车灯线束的项目。部分项目将在今年陆续量产，同时公司也在积极开发新的项目，目前有新项目正在研发报价中。公司希望通过为这些知名品牌客户提供优质产品和服务，能进一步挖掘客户在车灯线束方面的其他需求，积极参与新车型车灯项目的配套开发。同时公司也积极开拓新能源汽车等领域的新客户，希望未来可以在新兴车企的车灯项目上有所突破。

问题四：请问铜价的波动对公司的收益有影响吗？

回答：公司近年来积极推进组件化、集成化策略，逐渐调整产品结构，目前组件化产品占公司业务的比重持续提升，铜线在原材料中的占比相对较小，对成本的影响比较有限，因此铜价波动对公司的收益影响也相对较小。此外公司也会采取与供应商锁定价格等措施努力控制采购成本，尽可能维持公司的毛利水平。

上海威贸电子股份有限公司

董事会

2025年2月17日